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¿Aprueba o desaprueba el desempeño de...?

73.5%

TOP 5: MEJOR EVALUADOS

11
MARA LEZAMA

Quintana Roo
66.1%

22
TERESA JIMÉNEZ

Aguascalientes
63.5%

33
CLARA BRUGADA

Ciudad de México
61.6%

44
ALFONSO DURAZO

Sonora
61.3%

55
RICARDO GALLARDO

San Luis Potosí
59.8%
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Libia García Muñoz Ledo
Guanajuato 58%

Indira Vizcaíno Silva
Colima 57.5%

Pablo Lemus Navarro
Jalisco 56%

Alejandro Armenta Mier 
Puebla 55.3%

Esteban Villegas Villarreal
Durango 55.2%

Marina del Pilar Ávila Olmeda
Baja California 53.9%

Manolo Jiménez Salinas
Coahuila 53.1%

Mauricio Kuri González
Querétaro 51.6%

Julio Menchaca Salazar
Hidalgo 51.4%

Joaquín Díaz Mena
Yucatán 50.6%

Evelyn Salgado Pineda
Guerrero 48.7%
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Samuel García Sepúlveda
Nuevo León 47%

Delfina Gómez Álvarez 
Estado de México 46.4%

Margarita González Saravia 
Morelos 41.1%

Alfredo Ramírez Bedolla
Michoacán 39.8%

Miguel Ángel Navarro
Nayarit 39.3%

Maru Campos Galván
Chihuahua 37.9%

Américo Villarreal Anaya
Tamaulipas 37.8%

Layda Sansores San Román
Campeche 34.9%

Eduardo Ramírez Aguilar
Chiapas 34.2%

Víctor Manuel Castro Cosío 
Baja California Sur 34%

Rocío Nahle García
Veracruz 33.9%
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TOP 5: PEOR EVALUADOS

2828
LORENA CUÉLLAR 

Tlaxcala
31.5%

3131
DAVID MONREAL ÁVILA

Zacatecas
23.3%

3030
JAVIER MAY RODRÍGUEZ

Tabasco27.2%

2929
SALOMÓN JARA CRUZ

Oaxaca
27.7%

3232
RUBÉN ROCHA MOYA

Sinaloa
15.8%
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CONTÁCTANOS

56 6534 1250

contacto@aliuspolls.com

www.aliuspolls.com

Encuesta telefónica dirigida a habitantes de 
los 32 estados de México mayores de 18 años 

y con credencial para votar vigente. 

•	 Margen de error: +/- 4.38%
•	 Nivel de confianza: 95% 
•	 Tamaño de muestra: 16,000 encuestas telefónicas 
•	 Período: 24 de febrero al 04 de marzo del 2025

@Alius Pol ls @al iuspol ls @al iuspol ls

METODOLOGÍA
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